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® o6pa3OBaTen bHbIE!

-NOBTOPUTb MOHATME CUCTEMbI
JIMHEWHBIX YPaBHEHUM C ABYMS
nepemMeHHbIMU, ee peLleHus,
rpadUYeCcKni MeTO/, METoA
NoACTaHOBKU, METOA
anre6pa|4qu|<oro C/IOXEHUA;

- 0TpaboTaTb CMOCO6bI PELLEHUSA
CUCTEMbBI IMHENHDIX YPaBHEHMM,
PacCMOTpeTb NPUMEHEHME CHUCTEM
Kak MOAENN peasibHbIX CUTyaLMK;

- 3aKpenmTb HaBbIKKM NOCTPOEHMSA
rpadmMKOB IMHEUHDbIX (PYHKUMM;

- (bopmmpoBaTb HaBbIKM
CAaMOCTOSITE/IbHOM paboThl;

® pasBUBaKLIME:

- pa3BuBaTb JIOrM4ECKOE MblLLJIEHHE,
MaTeéMaTHUHECKYIO peyb,
Bbl4YNCJIUTEJIbHbIE HABbIKU;

- pa3BMBaTb YMEHME NPUMEHSATb
MOJIyYEHHbIE 3HAHMSA K PELIEHUIO
MPUKIAAHbIX 3a4avy;

-paclIMpeHne Kpyrosopa;

® BOCMUTbIBAWOLLIME!

- BOCMUTAHME NO3HABATEJIbHOMO
MHTEpeca K NpeameTy;

- BOCMMTaAHMUE Y YYalLmXCA
JAMCLUMNAMHMPOBAHHOCTM Ha
YypOKax;

- BOCMMUTaHNE aKKYPATHOCTMU,
BHUMaATEJIbHOCTH, paUMNOHAJIbHOIO
MCNOJ1Ib30BaHNA BPEMEHN MNPU
BbIMNOJ/IHEHNHA 3ap,aH|4|4







® 1.HalTi yicna, NpoTUBOMOJIO¥KHbIE AaHHbIM:
3: -58: 0: 5,74: -8,1: %

® 2. PewmTte ypaBHEHUA: a) -8x = -24 ,
6) 50x = -5; B) -18x = 1;
1

) — =—5x.
5



y =2x;

y=—x+6.

0 )

X—y=3

2x+3y=16.




© OnpepeneHne NIMHEUHOro YpaBHEHMS C ABYMS
NepEMEHHbIMM.

® Y10 ABNsEeTCA peleHNEM IMHENHOIO
YPaBHEHMS C ABYMS NEPEMEHHbIMM?

® B Kakom cny4yae roBopsT, YTO ypaBHEHMS
00pa3ylT CUCTEMY?

® YTO 3HAYMT pelwmnTb CUCTEMY?
® YTO ABNAeTCA pelleHUEM CUCTEMDI?
® Kakune meTtoapbl pelueHUa Mbl U3yUnIn?



y =2x;

y=—x+6.

0 )

X—y=3

2x+3y=16.




® PelunTb cucteMy rpadmvecku:

<
|

2X,
-X+6.

<
|



Y=2x
Y=-x+6

1) Y =2x
OYHKUMA IMHENHAA,
[padpuK - npamas.

X [0 |2
y 0 4
2) Y = -x+6

OYHKUMA IMHENHAA,
[pacdpuK - npamas.

X 10 12
Y 6 4

@ OTBeT. (2;4)




fx—y:3,
2x+3y=16.




{X'y=3) {X=3+V
2X +3y = 16; 2(3+y) + 3y = 16

Pelwnm BTOpOE : y =2
YPaBHEHUE: X = 3+y
6+ 2y + 3y =16 —y =2

5y = 16-6 ] X =342

5y = 10 y=2
y=2 {x=5

OtBerT.(5;2)



® 1. U3 npeanoyeHHbIX YpaBHEHUM BbibepuTte IMHEenHoe ¢
NBYMA NepeMEHHbIMMU

a) 3x’+5x-4=0; 6)-2x+4,5y-8=0;
B) 125x - 12 =0

® 2. Kakaga napa 4yucen asngerca pelieHnem YpaBHeHUA
5x + 3y -19=0

a) (2; 3); 6) (5; 6); B)(1;2)
® 3. CKOJIbKO pDeLleHUN UMEeeT YDaBHEHUE

Ix+2y-16=0
a) 1; 6) 3; B) MHOro?
® 4. Kakasa napa ymcesn aBagerca pelleHUEM CUCTEMbI:
X-Yy=4
{x +y =10.

a) (4;0) 6) (2;8) ) (7;3)2



®1 -

®2 -

®3 -
©4 -







«4TOObI peLmnTb BONpocC,
OTHOCALUMUCA K

Yncaiam UM K OTBJIEYEHHbIM
OTHOLUEHMAM BENMYMH, HYKHO JIULLb
nepeBecTM 3aJa4y C POAHOro fA3blka

Ha anrebpamyecKkun. »




CyMMa [ByX Ymcen 1){ X-y=7;
paBHa 7, a UX X+y=3.
pasHocTb 3.Hantm

3TM YmMcna. 2)| x+y=7;

_<

¥xy=3.

3)[ x+y=7;
{x-y=3.




® Pa3HOCTb ABYX ® B Knacce 36

4yucen pasHa 12. YUYEHMKOB.
OAHO M3 HMX /leBoyeK Ha 3
60/blLLEe ApPYroro B MeHbLUe, Yem
4 pa3sa. MaJIbYMKOB.

:x—y=12; X +Yy = 36;
- X =4y. {x—y=3.



® M3 KHUrn «CtapuHHble 3aa4m no
3/IeMeHTapHOM MaTeMmaTuKe» B./l. YnuctaxkoBa
3a/la4a M3 KMTaMUCKoro TpakTtaTa «/leBsTb
OTAe10B UCKYCCTBA CYeTa», COCTAB/IEHHOrO B
rlyboOKOW APEBHOCTM, KOTOPAs 3BYYMT TaK: «5
BOJIOB M 2 6apaHa ctodaT 11 Tasnen, a 2 Bosia
M 8 6apaHoB cToAT 8 Tasnen. CKOIbKO CTOAT
OTAeNIbHO BOJ1 U bapaH?»



® W3 «Kypca anredpbl» U3BECTHOI0 pyCCKOro
matematuka A.H. CtpaHHon6¢ckoro (1868r.),
KOTOpbIX 6bi1 AOMaWHMM yuntenem Codbm
KoBaneBCKOU: «HEKTO Ha BOMPOC O BO3pacTe
[IBYX €ro cbiHoBen otBevas: «[lepBbi MOU
CbIH BTpPO€ CTaplle BTOpPOro, a 06ouMm UM
BMECTE CTOJIbKO NIeT, CKOJIbKO ObIN10 MHE 29
NIeT TOMY Ha3aj; MHe Tenepb 45 net».
Hamnamte Bo3pacT CbIHOBEMN.



® 3ajadva B CTUXAX:

1o TpONMHKE BAOJIb KYCTOB
1110 ogMHHaALATb XBOCTOB.
HacuyMTaTb A TaKXXe CMor,
Y10 Wwarano tpuayaTtb Hor.
JTO BMecCTe WM Kyaa-To
MHAIOKU U KepebATa.

A Tenepb BOMPOC TaKOB:
CKOJIbKO OblJ10 MHAKOKOB?
CnNpocuM TaKKe y peoAr:
CKOJIbKO Obl/10 KepebaT?
Tbl cyMen HanTu oTBeT?







/loM.3a4aHue
TBOpYeckoe: CoCTaBUTb 3a4au4y.

@m @@ 34) yp@ «@,




